J. Wang

Exercices sur les conjonctions de coordination : corrigé

I. Recopier les phrases grecques suivantes en y ajoutant au bon endroit les
conjonctions ou particules suggérées par la traduction.

1) Je ne suis pas seule, car j’ai des enfants.

OV povn gipd, maidog yap Exo.

2) Non seulement vous parlez bien, mais encore vous avez une belle écriture.

OV pévov ed Aéyete, GAAY Kal KAAGS YPAPETE.

3) Les enfants sont bons, les hommes sont méchants.

Ol pév maideg dyaboti giot, ol 6 dvopeg kaKol.

4) Ils envoient de beaux cadeaux, donc ce sont des amis.

KaAd ddpa mépmovsty, gilot ovv giciv.

5) J’enseigne le grec et les enfants 1’apprennent.

Aok TV EAA VIV yA®TTaV, 01 8& ToideC HovOAvVOLsLY.

6) Les routes menent soit vers la mer, soit a la maison.

Ai 6801 dyovotv §j gic v Odhattay, §f ig TOV oikov.

7) Le philosophe enseigne a la fois aux enfants et aux hommes.

‘O IAOG0P0G d1OACKEL KOl TOVG TOId0S KAl TOVG dvopag (ou : ToOG TE TAIdaG KL TOVS
avopag).

8) Les dieux ne sont ni des hommes ni des femmes.

Ol daipoveg ovTe Gvopeg 0UTE YOVOTKES Eioy.

II. Conjonctions : traduire en grec les phrases suivantes en faisant attention a 1’emploi
des conjonctions.

1) Les hommes puissants posseédent des chevaux ou des animaux. Oi dvvaroi
avlpomor £yovory inmovg ij {Da.

2) C’est un bon cheval : en effet, il court toujours bien. Aya00g inmog éotiv, del yap
KOAQG TPEYEL

3) Le jeune homme est juste : il libére (délie) donc les étrangers comme les citoyens.
‘O veaviag dikodg £otiv, AdeL 00V {Koi ToVg Eévovg kal Tovg molitag / Tovg TE
EEvoug Kal ToVg ToAiTOG).

4) L’une a un petit enfant, I’autre marche seule. ‘H pév pikpov woida £y, 1 6& povn
Baiver.

IV. Propositions positives et négatives : traduire en grec les phrases suivantes en
faisant attention a 1’enchainement des propositions.

1) Les femmes se réjouissent, mais pas les hommes. Al yovaikeg yaipovoty Kai ovy
ol avopec.

2) Les étres humains ne sont pas des divinités, mais des animaux. Ot dvOpmmor ovk
giol daipoveg, aAra (D a.

3) Tu n’es pas puissant et tu ne possédes pas de cheval. Ov dvvatodg €l 008’ Eyeig
inmov.

4) L’enfant est sage, mais il marche mal. ‘O maig 60@0¢ é6TIV, KUK®OGS 8¢ Paivel.

5) Nous enseignons la philosophie bonnes gens et non aux premiers citoyens. T1v
Qrhoco@iav owdokouev Tovg Gyafovg (avOpOToVg), KOl 00 TOVS TPOTOVS
molTac.



